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Všechny informace o biotechnologiích v České republice na jednom místě – to je motto 
ojedinělého internetového portálu www.gate2biotech.com, který vytvořilo Jihomoravské inovační 
centrum (JIC) ve spolupráci s vládní agenturou CzechInvest. Portál je určen zejména pro české 
biotechnologické firmy, instituce, ale i zahraniční subjekty a odbornou veřejnost. 
 
Pro oblast biotechnologií dosud centrální internetová adresa chyběla. Portál Gate2Biotech by měl 
usnadnit proces vyhledávání i komunikaci v rámci sektoru, a to jak mezi českými subjekty navzájem, 
tak i ve vztahu ke stávajícím či potenciálním zahraničním partnerům.  
 
„Biotechnologie jsou jedním z nejperspektivnějších oborů. Prostřednictvím portálu Gate2Biotech 
chceme zviditelnit český biotechnologický sektor v zahraničí, a napomoci tak českým firmám, 
univerzitám i dalším výzkumným institucím v navazování mezinárodní spolupráce,“ komentuje účast 
agentury v projektu René Samek, ředitel divize podpory investic a aplikovaného výzkumu a dodává: 
„To by mělo podpořit příliv investic z této oblasti do ČR.“ 
 
Návštěvníci na anglicky psaném portálu najdou kompletní databázi českých biotechnologických firem 
rozdělenou podle jejich specializací, novinky z oboru, poptávku i nabídky spolupráce či pracovních 
pozic v sektoru, přehled probíhajících výzkumných projektů nebo souvisejících mezinárodních 
konferencí, veletrhů a dalších významných oborových událostí. Firmy podnikající v oboru tak mohou 
jednoduchým způsobem najít například výzkumná pracoviště nebo další partnery pro vyřešení 
technologických problémů, se kterými se potýkají. Praktický je i poměrně bohatý slovník 
biotechnologické terminologie, který je přístupný zdarma, stejně jako všechny další složky webové 
stránky Gate2Biotech. Tato není ovšem určena výhradně odborníkům, ale i širší veřejnosti. Zájemci 
zde mohou najít stanoviska specialistů k obecně diskutovaným tématům, jakými jsou například 
geneticky upravené potraviny, možnosti využití biotechnologií v domácnostech, při likvidaci odpadů a 
podobně.  
 
„Věříme, že portál Gate2Biotech významně posílí postavení českých biotechnologií a současně se 
stane živnou půdou pro další rozvoj oboru,“ řekl Michal Kostka, biotech sector manager v JIC. 
 

VÍCE O PARTNERECH PROJEKTU 
 
Posláním Jihomoravského inovačního centra (JIC) je vytvářet prostředí pro firmy s inovativním 
potenciálem a podporovat jejich vznik a rozvoj v Jihomoravském kraji. V praxi to znamená celou řadu 
aktivit usnadňujících firmám financování, spolupráci s vysokými školami, JIC dále firmám poskytuje 
komplexní poradenské služby, pomáhá jim se získáváním kontaktů, obchodních příležitostí, vhodných 
prostor pro podnikání, a snaží se tak o vytvoření kvalitní infrastruktury pro inovativní podnikání v celém 
regionu.  
 
Jihomoravské inovační centrum (JIC) vzniklo v roce 2003 jako zájmové sdružení právnických osob. 
Členy sdružení jsou Jihomoravský kraj, Vysoké učení technické v Brně, Masarykova univerzita, 
Statutární město Brno, Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně a Veterinární a 
farmaceutická univerzita v Brně 
 
Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest je státní příspěvková organizace podřízená 
Ministerstvu průmyslu a obchodu, která posiluje konkurenceschopnost české ekonomiky 
prostřednictvím podpory malých a středních podnikatelů, podnikatelské infrastruktury a získávaní 
přímých zahraničních investic z oblasti výroby, strategických služeb a technologických center. V rámci 
zjednodušení komunikace mezi státem, podnikateli a Evropskou unií CzechInvest zastřešuje celou 
oblast podpory podnikání ve zpracovatelském průmyslu, a to jak z prostředků EU, tak ze státního 



rozpočtu. CzechInvest dále propaguje Českou republiku v zahraničí jako lokalitu vhodnou pro 
umisťování mobilních investic, je výhradní organizací, která smí nadřízeným orgánům předkládat 
žádosti o investiční pobídky, a podporuje české firmy, které mají zájem zapojit se do dodavatelských 
řetězců nadnárodních společností. Prostřednictvím svých služeb a rozvojových programů tak 
CzechInvest přispívá k rozvoji příchozích investorů, domácích firem i celkového podnikatelského 
prostředí. 
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